

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Среда, 17 апреля 2024 года, № 29 (№ 2618)

80-ЛЕТИЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

ЧЕРНОМОРСКИЙ РАЙОН ОТМЕЧАЕТ 80-Ю ГОДОВЩИНУ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

14 апреля в Сквере Героев прошло торжественное мероприятие, посвященное 80-й годовщине освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков.

Это одно из тех событий прошлого, над которыми не властны ни время, ни людская память, ни повседневная суета. Мы никогда не должны забывать известных и безымянных героев, положивших свои жизни на алтарь Победы, мы не должны забывать, какой ценой оплачена Победа.

В памятном мероприятии приняли участие руководители района и поселка, представители ветеранских и молодежных организаций, силовых структур и духовенства.

Со словами приветствия к присутствующим обратились глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, и.о. главы администрации Черноморского района Александр Дудинов, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Артур Саруханян, главный имам Черноморского района Леман Абдураманов, настоятель храма святых и праведных Захария и Елисаветы протоиерей Роман Запоточный.

Выступающие подчеркнули, что день 14 апреля 1944 года навсегда вписан в историю нашей земли, как память о великом событии — освобождении района от самого страшного нашествия немецко-фашистских захватчиков. Это праздник нашей малой родины, который особенно дорог нам, черноморцам, тем, кто живет и трудится в нашем районе. Это священная дата, символ мужества и героиз-

ма, гордости и славы, единения и сплоченности народа во имя Победы и мира.

«Сегодня мы с глубокой благодарностью склоняем головы перед светлой памятью тех, кто воевал за великую Победу, отдаем дань уважения и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, сила духа и жизнелюбие которых достойны самого искреннего восхищения», — подытожили спикеры.

Все присутствовавшие почтили минутой молчания память павших за Отчизну и возложили цветы к памятнику воинам-освободителям.

Отметим, что в день освобождения района от немецко-фашистских захватчиков состоялась церемония торжественного открытия Почетного караула — Вахты памяти поколений — Пост №1. В почетный караул к памятникам и мемориалам в своих населенных пунктах заступили учащиеся школ района.

А Волонтеры Победы провели Всероссийскую благотворительную акцию помощи ветеранам «Красная гвоздика».

Также по традиции в этот день руководители района и поселка навестили ветеранов ВОВ. Добрые слова поздравлений прозвучали в адрес Ивана Захаровича Щусь и Ивана Прокопьевича Намоконова.

Сердечные слова благодарности нашим дорогим ветеранам. Мы в вечном и неоплатном долгу перед вами —



героями, вы подарили нам мир, а затем восстанавливали район и страну из руин в послевоенные годы. Наш общий долг — быть достойными наследниками и защищать память тех, кто совершил великий подвиг во имя нашей Родины, защищая ее ценой своей жизни.

СТАРТОВАЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА»

С 10 апреля по 22 июня, по традиции, проходит благотворительная акция «Красная Гвоздика», которая направлена на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Акция организована фондом «Память поколений».



В распространении значков принимают участие активисты движения «Волонтеры Победы». Их легко узнать по фирменной одежде с символом «Красной гвоздики» и логотипу волонтерской организации, в руках у них — боксы для сбора пожертвований, а сам взнос можно сделать наличными или по QR-коду. В благодарность участники акции получают значок в виде красной гвоздики.

Значок «Красная гвоздика» — символ, который не вянет. Это не только способ сказать «спасибо», но и реальная помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Акция проводится в России с 2016 года.

Вырученные деньги направляются на оплату операций и курсов реабилитации, покупку современных слуховых аппаратов, электрических колясок, медицинских кроватей и лекарств.

По традиции в акции «Красная гвоздика» приняли участие руководители Черноморского района и сотрудники администрации, а также неравнодушные черноморцы.

Волонтеры Победы вручили им благотворительные значки, цвет которых символизирует кровь, пролитую за Родину, а стойкость и выносливость этих цветов напоминает о мужестве героев.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

КО ДНЮ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ЧЕРНОМОРЦАМ ВРУЧИЛИ ГРАМОТЫ И БЛАГОДАРНОСТИ

11 апреля крымчане отмечают государственный праздник — День Конституции Республики Крым. Это одна из важнейших дат в истории Крыма. В этот день 10 лет назад был принят основной закон, который определил основы построения правового демократического общества и социально-экономического развития российского Крыма.

В этот день в зале администрации прошло торжественное мероприятие. Со словами поздравлений выступили глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, и.о. главы

администрации Черноморского района Александр Дудинов.

Они отметили, что принятый 11 апреля 2014 года Государственным Советом Республики Крым Основной Закон навсегда закрепил статус региона, как единой и неделимой части Российской Федерации. А также подчеркнули, что Конституция республики воплотила все принципы, отстаиваемые жителями полуострова во время Крымской весны, заложила фундамент народовластия и верховенства прав человека, сохранила свободное развитие национальных языков, культур и традиций, открыла перед жителями региона новые горизонты во всех сферах жизни.

В адрес участников мероприятия прозвучали пожелания единства и согласия, успехов во всех делах, мира, процветания и развития Республики Крым!

В рамках реализации мероприятий

патриотической направленности Всероссийского проекта «Мы — граждане России!» и.о. главы администрации Черноморского района Александр Дудинов и председатель совета местного отделения «Движение первых» Ирина Петрук вручили юным черноморцам паспорта граждан Российской Федерации.

В честь Дня Конституции Республики Крым за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм черноморцам, отличившимся в работе, вручили грамоты и благодарственные письма.

Завершением торжественного мероприятия стали музыкальные поздравления артистов районного Дома культуры.

Материалы полосы подготовила
Ярослава ФИЛИППОВА



ЖИЗНЬ РАЙОНА

В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «БЕЗ ПРОШЛОГО НЕТ БУДУЩЕГО»

В честь 80-летия освобождения Крыма проходит акция «Без прошлого — нет будущего», участниками которой являются старшеклассники. Цель акции — воспитание патриотизма и формирование у обучающихся уважения к подвигу защитников Отечества.

8 апреля акция стартовала в Армянске. Ученическому самоуправлению города Армянска было предоставлено почетное право запустить передачу «Капсулы Памяти» от лица всего муниципалитета с посланием к будущим поколениям. Запланировано, что далее капсула пройдет по всем городам и районам Республики Крым в хронологическом порядке их исторического освобождения от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня эстафета передачи капсулы состоялась в администрации Черноморского района, где собрались лидеры школьного самоуправления.

В мероприятии приняли участие глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, и.о. главы администрации Черноморского района Александр Дудинов, директор Дворца детского и юношеского творчества Вера Паутова.

Черноморские школьники написали свои наставления потомкам для Капсулы Памяти, поделились мыслями о великом подвиге нашего народа, о нынешних событиях и важности сохранения памяти о героическом прошлом и не менее героическом настоящем. Призвали школьников будущих поколений всегда быть готовыми встать на защиту Родины и, главное — помнить, какой ценой далась нашей стране Победа!

Отметим, что Капсула Памяти от всех школьников Республики Крым будет передана в Центральный музей Тавриды города Симферополя, где будет вскрыта будущими поколениями только через 20 лет.



Напомним, что Крымская стратегическая наступательная операция была одной из ярких страниц летописи Великой Победы. Она была стремительной, с 8 апреля по 12 мая 1944 года были освобождены от гитлеровских захватчиков все города, поселки и села полуострова. 14 апреля от немецко-фашистских захватчиков был освобожден Черноморский район.

Ярослава ФИЛИПОВА

ШКОЛЬНИКОВ ОЗНАКОМИЛИ С СУДЕБНОЙ СИСТЕМОЙ

В Черноморской средней школе № 1 им. Н. Кудри прошел открытый урок, посвященный истории создания и развития судебной системы Республики Крым.

Цель мероприятия — повышение юридической грамотности и правового воспитания несовершеннолетних, формирование уважительного отношения к закону и своему государству, знакомство с судебной системой и профессиональное ориентирование.

О направлениях деятельности мирового суда, о статистике дел, о требованиях к кандида-

Общаясь с мировым судьей, ребята узнали для себя много нового о специфике этой работы, категориях дел, рассматриваемых мировым судом, современных технологиях, используемых в работе, об органах судебной власти, представленных в Черноморском районе.

Также школьники смогли ознакомиться с тем, каким образом проходят слушания по различным делам, для чего нужно хранить документы. В конце занятия ребята смогли задать интересные вопросы и поблагодарили Дениса Дерюгина за



ту на должность судьи и компетенции мировых судей десятиклассникам рассказал мировой судья судебного участка №93 Черноморского судебного района Республики Крым Денис Дерюгин.

содержательную беседу.

Мероприятие прошло в рамках празднования десятилетия деятельности федеральных судов на территории Республики Крым.

Ярослава ФИЛИПОВА

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА «РАБОТА РОССИИ. ВРЕМЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ» В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ

11 апреля на базе ТО ГКУ Республики Крым «Центр занятости населения» в Черноморском районе состоялась региональная ярмарка вакансий и учебных рабочих мест «Работа России. Время возможностей». Основная цель ярмарки трудоустройства — не только оперативное решение вопроса кадрового дефицита, быстрый подбор работы, но и помощь в планировании карьеры.

В этот день более 280 вакансий представили следующие предприятия Черноморского района: администрация Черноморского района, Управление технологического транспорта и специальной техники ГУП РК «Черноморнефтегаз»; муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система»; МКУ «ЦФХО СВК администрации Черноморского района; ИП Сердюченко Л.А.; МБОУ «Межводненская средняя школа им. Гайдук А.Н.»



В церемонии открытия столь важного для соискателей работы и предприятий, заявивших о наличии вакансий, приняли участие глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын и заместитель главы администрации Черноморского района Александр Дудинов.

Представила официальных гостей и познакомила присутствующих с форматом мероприятия директор территориального отделения «Центр занятости населения» в Черноморском районе Алла Лагутина. В ходе своего выступления Алла Дмитриевна также рассказала о работе портала «Работа в России» и службы занятости, где жители Черноморского района получают возможность не только устроиться на работу, но и повысить квалификацию, освоить новую специальность, найти себя на рынке труда.

Первые лица Черноморского района подчеркнули важность данного мероприятия для всех участников рынка труда и пожелали работодателям заключить выгодные долгосрочные договоры с высококлассными специалистами, а соискателям, которые пришли в поиске работы, обязательно найти достойный вариант, полностью соответствующий их запросам.

В мероприятии приняли участие 102 соискателя работы и 38 учащихся школ Черноморского района. Претенденты заполнили анкеты, представили работодателям свои профессиональные данные.

В рамках ярмарки вакансий желающие смогли получить консультации начальника управления труда и социальной защиты администрации Черноморского района Галины Сазоновой по вопросам заключения социальных контрактов по поиску работы, организации предпринимательства, личного подсобного хозяйства.

Особое внимание было уделено подрастающему поколению. С целью ознакомления молодежи с деятельностью предприятий региона, их кадровой потребностью, в рамках мероприятия был организован профессиональный тур на предприятие ИП Губернаторова К.С. А для соискателей — безработных граждан организован промтур в ООО «Крымстройинвест», представивший работу предприятия сферы туризма.

Следует отметить, что столь масштабное мероприятие, объединившее всю страну, пройдет в два этапа: региональный и федеральный. Региональный этап ярмарки трудоустройства прошел во всех регионах 11-12 апреля. Федеральный этап состоится 28 июня.

Наталья ИВАНЮТА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

В АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

8 апреля состоялось первое в текущем году расширенное аппаратное совещание при заместителе главы администрации Черноморского района Александре Дудинове. В работе совещания приняли участие глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, заместитель главы администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, руководители структурных подразделений администрации, правоохранительных органов, организаций и предприятий района, представители СМИ.

С отчетами о проделанной работе за истекший период и накопившимися вопросами, требующими решения и участия руководства района, выступили руководители учреждений, предприятий, расположенных на территории района, а также управлений и отделов администрации.

Так, о севе ранних яровых культур под урожай 2024 года проинформировал присутствующих заведующий сектором по вопросам сельского хозяйства и поддержки развития сельских территорий администрации Черноморского района Алексей Дубаков. Докладчик отметил, что по состоянию на 8 апреля в районе практически завершился сев ранних яровых и технических культур под урожай 2024 года.

С докладом о проведении на территории Черноморского района в 2024 году мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев выступила начальник отдела по вопросам транспорта, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, природопользования и капитального строительства Ирина Вылегжанина.

Об эпидемиологической ситуации по заболеваемости ОРВИ и гриппом на территории Черноморского района по состоянию на 8 апреля 2024 года рассказал главный врач ГБУ здравоохранения Республики Крым «Черноморская центральная районная больница» Егор Титов. В своём докладе Егор Юрьевич затронул и другие вопросы здравоохранения, в частности, о строительстве ФАПов в сёлах Дозорное и Ленское,



капитальном ремонте врачебной амбулатории в селе Межводное.

О текущей оперативной обстановке в Черноморском районе доложила заместитель директора МКУ ЕДДС 112 муниципального образования Черноморский район Валерия Лобач.

На отдельные вопросы исполняющего обязанности главы администрации Черноморского района также ответили заместитель начальника Сакского филиала ДРСУ ГУП РК «Крымавтодор» — начальник Черноморского дорожно-эксплуатационного участка Владислав Стельник, который рассказал о состоянии дорог в Черноморском районе, и начальник Черноморского участка Раздольненского управления эксплуатации газового хозяйства Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымгазсети» Шевкет Джапаров.

По итогам совещания были даны конкретные поручения, в том числе озвучена информация о проведении субботника по уборке территории.

Наталья ИВАНЮТА

В ЦДЮТ РАБОТАЕТ ВЫСТАВКА «ПАСХАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ»

Меньше месяца остаётся до главного православного праздника — Пасхи. В преддверии этого светлого дня в Центре детского и юношеского творчества проходит выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Пасхальная Ассамблея» среди обучающихся образовательных организаций района.

Цель проведения конкурса — воспитание у подрастающего поколения ценностного отношения к наследию национальной культуры посредством возрождения обычаев русского народа через декоративно-прикладное творчество с внедрением новых подходов и приемов росписи писанки.

Отметим, что конкурс проводился среди участников в возрасте от 5 до 17 лет по направлениям изобразительное искусство, декоративно-прикладное творчество, «Пасхальные перезвоны».

Всего на выставке представлено более 150 работ. Здесь можно увидеть поделки, сделанные детьми в самых различных техниках, с использованием разнообразных материалов: аппликация, рисунки, лепка из



пластичного материала, вязание и другие.

Все поделки, объединенные общей пасхальной тематикой, получились достаточно разные: кто-то представил корзину с веточками вербы, кто-то — вкусное угощение — крашенные яйца и куличи, а кто-то — пасхальных кроликов или цыплят. Но абсолютно все ребята передали особое радостное настроение, с которым люди встречают Пасху. Работы получились

очень красочными, яркими, порадовали своим разнообразием и неповторимостью.

Отметим, что в ходе конкурса будут определены победители муниципального этапа конкурса, которые представят наш район на республиканском этапе.

Ярослава ФИЛИПОВА

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ НАПОМИНАЕТ РАБОТОДАТЕЛЯМ О НЕОБХОДИМОСТИ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ОСНОВНОГО ВИДА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В срок не позднее 15 апреля 2024 года работодатели Республики Крым обязаны были подтвердить основной вид экономической деятельности (ОВЭД) для установления тарифа взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. Делать это нужно ежегодно, чтобы продолжать применять старый тариф взносов на травматизм или использовать новый тариф, если основной вид деятельности изменился.

Крымские работодатели уже активно направляют необходимые для подтверждения ОВЭД документы. В настоящий момент в региональное Отделение Социального фонда уже поступило свыше 10,8 тысяч заявлений от страхователей.

Быстро и удобно сообщить о виде экономической деятельности можно не выходя из офиса с помощью:

- Госуслуг;
- личного кабинета страхователя;
- сервиса «Шлюз спецоператора».

Необходимые для подтверждения ОВЭД документы:

- заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;
- справка-подтверждение основного вида экономической деятельности;
- копия пояснительной записки к бухгалтерскому

балансу за предыдущий год (не требуется для субъектов малого предпринимательства).

После подачи документов работодатель получит уведомление об установленном размере тарифа на текущий год. Тариф страхового взноса на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний варьируется от 0,2% до 8,5%.

Если страхователь не подтвердит ОВЭД в срок, то автоматически получит наиболее высокий класс профессионального риска из осуществляемых им видов экономической деятельности.

За дополнительной консультацией по всем возникающим вопросам можно обратиться на региональную горячую линию для страхователей Крыма по телефону: 8 (3652) 77-33-55 (с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, по пятницам с 9:00 до 16:45)

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ИНФОРМИРУЕТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.04.2024

пгт Черноморское

№ 402

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:100501:1127, расположенного по адресу:

Республика Крым, Черноморский район, с. Марьино, ул. Морская

Рассмотрев заявление гр. (.....) от 08.02.2024, в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Черноморский район Республики Крым, Правилами землепользования и застройки муниципального образования Окуневское сельское поселение Черноморского района Республики Крым, учитывая заключение о результатах общественных обсуждений от 21.03.2024, рекомендации комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Черноморского района Республики Крым, изложенные в протоколе от 08.04.2024, в связи с тем, что изменение вида разрешенного использования влечет за собой нарушение требований градостроительного регламента, в части установленных предельных параметров разрешенного строительства для вида разрешенного использования «Туристическое обслуживание (5.2.1)», а также наличие нарушений предельных параметров разрешенного строительства может повлечь за собой нарушение требований технических регламентов, учитывая, что в соответствии с п. 3 статьи 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации изменение одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования осуществляется в соответствии с градостроительным регламентом при условии соблюдения требований технических регламентов, администрация Черноморского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:100501:1127, площадью 1049 кв. м., расположенной по адресу: Республика Крым, Черноморский район, с. Марьино, ул. Морская — «туристическое обслуживание» (код 5.2.1) из перечня условно разрешенных видов использования, установленных градостроительным регламентом территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-01) в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования Окуневское сельское поселение Черноморского района Республики Крым.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черноморские известия», на официальной странице муниципального образования Черноморский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым <http://chero.gk.gov.ru> в разделе «Документы».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Заместитель главы администрации

Черноморского района Республики Крым

А.С. Дудинов

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.04.2024

пгт Черноморское

№ 401

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:070601:1, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, на землях запаса

Межводненского сельского совета

Рассмотрев заявление гр. (.....) от 09.02.2024, в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Черноморский район Республики Крым, Правилами землепользования и застройки муниципального образования Межводненское сельское поселение Черноморского района Республики Крым, учитывая заключение о результатах общественных обсуждений от 21.03.2024, рекомендации Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Черноморского района Республики Крым (далее - Комиссия), изложенные в протоколе заседания Комиссии от 08.04.2024, администрация Черноморского района Республики Крым, администрация Черноморского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:070601:1, площадью 9994 кв. м., расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, на землях запаса Межводненского сельского совета — «здравоохранение» (код 3.4) из перечня условно разрешенных видов использования, установленных градостроительным регламентом территориальной зоны размещения объектов отдыха, туризма и рекреации (Р-02) в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования Межводненское сельское поселение Черноморского района Республики Крым.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черноморские известия», на официальной странице муниципального образования Черноморский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым <http://chero.gk.gov.ru> в разделе «Документы».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Заместитель главы администрации

Черноморского района Республики Крым

А.С. Дудинов

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.04.2024

пгт Черноморское

№ 410

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:070601:2, расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, на землях запаса

Межводненского сельского совета

Рассмотрев заявление гр. (.....) от 09.02.2024, в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Черноморский район Республики Крым, Правилами землепользования и застройки муниципального образования Межводненское сельское поселение Черноморского района Республики Крым, учитывая заключение о результатах общественных обсуждений от 21.03.2024, рекомендации Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Черноморского района Республики Крым (далее — Комиссия), изложенные в протоколе заседания Комиссии от 08.04.2024, администрация Черноморского района Республики Крым, администрация Черноморского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:14:070601:2, площадью 9994 кв. м., расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский район, на землях запаса Межводненского сельского совета — «здравоохранение» (код 3.4) из перечня условно разрешенных видов использования, установленных градостроительным регламентом территориальной зоны размещения объектов отдыха, туризма и рекреации (Р-02) в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования Межводненское сельское поселение Черноморского района Республики Крым.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черноморские известия», на официальной странице муниципального образования Черноморский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым <http://chero.gk.gov.ru> в разделе «Документы».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Заместитель главы администрации

Черноморского района Республики Крым

А.С. Дудинов

СПОРТКОЛОНКА

БК «СТЕПНЫЕ ВОЛКИ» — ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ ТУРНИРА ПО МУАЙТАЙ

Воспитанники БК «Степные волки» приняли участие в «Чемпионате и первенстве г. Евпатории по муайтай», посвященном 10-й годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Всего соревнования собрали 250 спортсменов из Республики Крым, городов Энергодар и Мелитополь.

Черноморский район на чемпионате представляли 10 воспитанников БК «Степные Волки» (тренер Павел Гусев).

Как рассказал Павел Гусев, в данном турнире от БК «Степные волки» приняли участие спортсмены, которые не имели опыта выступления на ринге, поэтому для большинства из ребят это был дебют. Но, несмотря на волнение, юные спортсмены провели достойные бои и показали отличные результаты.

Так, победителями и призёрами стали:

1 место — Богдан Ритченко, Анна Шалунова, Кирилл Маслов, Эмиль Кенжетметов, Дамир Османов, Саид Журавлев.

2 место — Федор Жилинский, Олег Лукин.

3 место — Андрей Дзекан, Марк Попырин.

На вопрос, доволен ли результатом, Павел Гусев ответил, что выступлением воспитанников доволен. Недаром сразу 10 бойцов стали победителями и призерами, а кроме того приобрели хороший опыт для следующих соревнований.

«Но всегда есть к чему стремиться, поэтому работаем дальше!»

Ярослава ФИЛИПОВА



КОМАНДА АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА ЗАНЯЛА 4 МЕСТО НА ФЕСТИВАЛЕ ВФСК ГТО

6 апреля в Симферополе на стадионе «Локомотив» прошел региональный этап фестиваля ВФСК ГТО среди государственных и муниципальных служащих, а также трудовых коллективов Республики Крым. Мероприятие было приурочено к 10-й годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» проводится с целью популяризации комплекса ГТО, повышения уровня физической подготовленности населения, пропаганды здорового образа жизни.

В этом году фестиваль собрал более 200 человек из 33 команд, из них 10

Участникам соревнований предстояло пройти определенный ряд испытаний в соответствии с требованиями по своим возрастным ступеням. Это подтягивание (для мужчин), наклоны вперед из положения стоя на гимнастической скамье (проверка гибкости), отжимание (для женщин), подъемы туловища из положения лежа на спине (пресс) и забег на выносливость (женщины — 1 км, мужчины — 2 км.)

По итогам сдачи норм ГТО команда администрации Черноморского района заняла 4 место. (1 место — администрация Советского района,

2 место — администрация Сакского района, 3 место — администрация города Феодосии). Как Вы считаете, чего не хватило нашей команде, чтобы подняться на пьедестал почета?

Команда Черноморского района выступила достойно. 4 место среди 9 команд — хороший результат. Кроме того, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко занял 3 место в личном зачете в своей возрастной категории и был награжден медалью. Чего не хватило команде чтобы войти в тройку лидеров? Без сомнения, подготовки. Считаю, для того, чтобы улучшить результат, нужно создать команду и своевременно начать тренировки, но лучше, чтобы для каждого спорт стал нормой жизни.

Ярослава ФИЛИПОВА,

Фото пресс-службы администрации Черноморского района



команд государственных служащих, 9 команд муниципальных служащих и 14 команд трудовых коллективов в возрасте от 25 до 65 лет.

Участие в сдаче норм ГТО приняла и команда Черноморского района в количестве 8 человек под руководством и.о. главы администрации Черноморского района Александра Дудинова.

В открытии праздника спорта приняли участие Министр спорта Республики Крым Ольга Торубарова, первый заместитель Председателя Государственного Совета Республики Крым Ефим Фикс, первый заместитель министра спорта Сергей Гнидыло.

О фестивале ГТО мы попросили рассказать судью соревнований Анатолия Русецкого.

Анатолий Николаевич, расскажите, какие упражнения предстояло выполнить участникам?

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

Нурие Мусаевна КЕЛЯМОВА,
Александр Васильевич НИЖНИК,
Валентина Федоровна ЗОЛУХИНА,
Анна Митрофановна ГОЛЕНКО,
Наджие Тевфиговна БИЛЯЛОВА,
Людмила Михайловна ШКУРИНСКАЯ,
Владимир Александрович ГЛАДКИХ,
Гульнара Османовна СУЛЕЙМАНОВА,
Валентина Григорьевна ЧЕЧИНА,
Валентина Исаковна РОССИЙСКАЯ,
Александр Сергеевич ШИЛКИН,
Нина Михайловна СИЧИНАВА,
Галина Анатольевна ОКАРСКАЯ,
Любовь Александровна ОРЛОВА,
Ирина Георгиевна РОГОЖА,
Эльвира Номановна АБЛЯЗОВА,
Виктория Вячеславовна САМУСЕНКО,
Геннадий Анатольевич ЮЖАКОВ,
Виктор Николаевич БОЙКО,
Игорь Владимирович КРУГЛОВ,
Василий Константинович ЛЕВТЕРОВ,
Диляра Сейтаблаевна КОЛЕСНИКОВА,
Наталья Игоревна КУЗНЕЦОВА,
Наталья Владимировна ЛЕВЧЕНКО,
Надежда Павловна ПЛИС,



ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Юбилей — это особенный день в жизни каждого человека. И неважно, сколько лет исполнилось юбиляру — рано подводить итоги, вспоминать о прошлом, а жить надо настоящим и смотреть в будущее. Не переставайте делиться сокровищами вашей мудрости, дарить близким любовь и уют.

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
А.С. ДУДИНОВ, заместитель главы администрации Черноморского района
А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СПЕЦОПЕРАЦИИ

ПО ПОРУЧЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РФ НА ГОСУСЛУГАХ ОТКРЫТ РАЗДЕЛ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Он создан по поручению Президента России Владимира Путина. Участники СВО смогут узнать о всех доступных им мерах поддержки, а также получить ответы на частые вопросы.

Предусмотрен раздел и для действующих военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Кроме этого, виртуальный помощник портала робот Макс теперь может рассказать обо всех направлениях работы фонда, дать моментальные ответы.

«Внедряемая нами современная цифровая система позволит, в том числе, собирать отзывы о качестве предоставляемых мер поддержки, чтобы мы могли оперативно реагировать на сложные ситуации», — отметила председатель фонда «Защитники Отечества» Анна Цивилева.

Готовится к запуску и новый сайт фонда. Он будет содержать новостные разделы и анонсы мероприятий, информационные блоки по направлениям социального и медицинского сопровождения, трудоустройства и обучения, юридической помощи, общественных и благотворительных проектах. Там же будет работать и электронная приемная.

В крымский филиал государственного фонда «Защитники Отечества» с момента открытия обратились 10 тысяч человек.

«Благодаря запуску специального раздела на портале Госуслуги, военнослужащие и члены их семей получат возможность быстро и удобно узнавать всю интересующую информацию прямо в своем смартфоне. Он будет регулярно обновляться и дополняться данными о мерах поддержки, доступных для ветеранов СВО», — подчеркнул руководитель крымского филиала фонда «Защитники Отечества» Владимир Трегуб.

Еще одним новшеством стал запуск «горячей линии» Министерства обороны Российской Федерации. Она работает в тестовом режиме с 29 февраля и за это время на нее обратились более 20 тысяч раз. «Горячая линия» запущена на первой кнопке номера 117.

Фонд «Защитники Отечества» создан по поручению Президента России Владимира Путина, с целью персонального сопровождения ветеранов СВО и членов семей героев. Защитникам помогают с медицинской и социальной реабилитацией, трудоустройством, оказывают юридическую поддержку и другое.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСЛУГИ

№ 27 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.
Телефон: +7-978-774-13-34.

ЧЕРНОМОРСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 0535 Тираж 461

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.